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PAUTA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA
9 de Setembro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 25/2025 - Ementa: Concede a Comenda Mestre Panteca à senhora Rosa 
Maria Brandão, conhecida como Rosinha do Acordeon.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

INDICAÇÃO

Indicação: 1885/2025 - Ementa: Indica que seja realizado o Projeto Rua de Brincar, no distrito de 
Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, Secretário 
Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 1886/2025 - Ementa: Indica a implantação plena da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Massilon Saboia de 
Albuquerque, na localidade de Olho D’Água do Pajé, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora do Desenvolvimento da Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da Sme, 
Coordenadora de Educação Inclusiva da Sme.

Indicação: 1887/2025 - Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminária de LED, na localidade de 
Maracangibe, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1888/2025 - Ementa: Indica a implantação plena da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Dep. Francisco Monte, no 
Distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora do Desenvolvimento da Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da Sme, 
Coordenadora de Educação Inclusiva da Sme.

Indicação: 1889/2025 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminária de LED, na localidade de 
Boa Vista, às margens da CE-362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1890/2025 - Ementa: Indica a criação de capacitação para os pequenos empreendedores da 
sede e do interior de Sobral.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Econômico.

Indicação: 1891/2025 - Ementa: Indica a manutenção e troca, se assim necessário, da rede elétrica da 
Estação da Juventude, localizada no bairro do Sumaré ao lado da Paróquia São José.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.
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Indicação: 1892/2025 - Ementa: Indica a realização do projeto Rua de Brincar no distrito de Patos, Sobral-
CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social, Secretário 
Municipal  da Juventude e Cultura.

Indicação: 1893/2025 - Ementa: Indica a colocação de mais cinco braços de luminárias na rua Vicência 
Vieira, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1894/2025 - Ementa: Indica a realização do projeto Rua de Brincar na localidade de Boqueirão, 
Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1895/2025 - Ementa: Indica que seja realizada a "Tardezinha na Comunidade" no bairro Maria 
do Carmo (Cachoeiro), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1896/2025 - Ementa: Indica a instalação de seis braços de luminárias com lâmpada de LED, 
para rua Dr. Thomás Aragão, bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos) Sobral/CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1897/2025 - Ementa: Indica 05 braços de luminárias na Travessa Dr. Tomás Aragão, bairro 
Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos) Sobral/CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 1898/2025 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da Rua Maria C. de Azevedo, 
no bairro Renato Parente, Sobral – CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1899/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei e futvôlei 
no distrito de Boqueirão Sobral/CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1900/2025 - Ementa: Indica a implantação plena da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Frederico Auto Correia, no 
Bairro de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral /CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital, Coordenadora do Desenvolvimento da Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da Sme, 
Coordenadora de Educação Inclusiva da Sme.

Indicação: 1901/2025 - Ementa: Indica a implantação de 20 braços de luminária de LED, na localidade de 
Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1902/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso liso 
com base asfáltico monolítica,  na localidade de Olho D’Água do Pajé, no distrito de Bilheira, no município 
de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
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Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1903/2025 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminária de LED, na localidade de 
Boa Vista dos Aprígios, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1904/2025 - Ementa: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Sobral - Ceará, 
a iniciativa de Projeto de Lei que regularize o aumento da remuneração dos servidores públicos da Guarda 
Municipal de Sobral, seguindo as regras da Lei de Responsabilidade Fiscal.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 1905/2025 - Ementa: Indica a instalação de internet Wi-Fi gratuita no Largo de São José -
Raimunda da Silva Nascimento – Dona Raimunda do Carlão, localizada na Travessa Dona Maria Motão, no 
bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da Ama.

Indicação: 1906/2025 - Ementa: Indica que seja contratado psiquiatra para as Unidades Básicas de Saúde 
(UBS) dos bairros: Dom José, Sumaré e Padre Ibiapina, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 1907/2025 - Ementa: Indica a iluminação no campo de futebol localizado na localidade de 
Córrego da Onça, no bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer.

Indicação: 1908/2025 - Ementa: Indica a implantação de 08 braços de luminária de LED, na localidade de 
Jurema, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1909/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso liso 
com base asfáltico monolítica, na localidade de Macapá, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1910/2025 - Ementa: Indica a implantação de 08 braços de luminária de LED, na localidade de 
Poço da Pedra, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1911/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso liso 
com base asfáltico monolítica, na localidade de Pau Branco Velho, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1912/2025 - Ementa: Indica a implantação de 15 braços de luminária de LED, na localidade de 
Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
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Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1913/2025 - Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminária de LED, na localidade de 
Valentim, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1914/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra recreativa (18x33x6m) com piso liso 
com base asfáltico monolítica,  na localidade de Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer, 
Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1915/2025 - Ementa: Indica a podagem, limpeza e roço da pista de bicicross, localizada no 
bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer, Superintendente da Ama.

Indicação: 1916/2025 - Ementa: Indica a troca das duas traves e a aplicação de redes de proteção no 
campo de futebol na comunidade Riacho São Gabriel, localizado no distrito de Aracatiaçu.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1917/2025 - Ementa: Indica o aumento do efetivo da Guarda Municipal de Sobral nos jogos 
realizados no Estádio do Junco.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 1918/2025 - Ementa: Indica iluminação no campo de futebol do Ferroviário localizado na rua 
Ferroviária, no bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário de 
Esporte e Lazer.

Indicação: 1919/2025 - Ementa: Indica a implantação de 10 braços de luminária de LED, na localidade de 
Fazenda Trapiá, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 1920/2025 - Ementa: Indica a construção de uma pista de skate ao lado do Centro Social do 
Idoso, na rua Tubiba, bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 1921/2025 - Ementa: Indica que seja instalado o sistema de rede internet Wi-Fi nas estações 
do VLT Campos dos Velhos e Sumaré.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 1922/2025 - Ementa: Indica que seja feita a recuperação do trecho da via que liga a BR 222 a 
comunidade do Pé Serra do Cedro, localidade do distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 1923/2025 - Ementa: Indica a troca de placas de indicação de rua no bairro Maria do Carmo 
(Cachoeiro), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 1924/2025 - Ementa: Indica o asfaltamento das ruas que ficam no entorno da capela de São 
Pedro, bairro Maria do Carmo (Cachoeiro), Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 146/2025 - Ementa: Solicita a inclusão de eventos cristãos na programação oficial das 
comemorações do aniversário da cidade de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Presidente da Câmara Municipal de Sobral.

Requerimento: 147/2025 - Ementa: Solicito a limpeza e roçagem no entorno das caixas de abastecimento 
de água que ficam localizadas na entrada do bairro Cohab III, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do Saae.

Assinado eletronicamente na data:
09/09/2025 pelo CPF: ***.237.683

José Johnson Vasconcelos de Lima
1º Secretário

Assinado eletronicamente na data:
09/09/2025 pelo CPF: ***.150.413

José Maciel Carneiro dos Santos
Diretor(a)

Câmara Municipal de Sobral

CNPJ: 09.485.046/0001-12

www.camarasobral.ce.gov.br/sessoes/101
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